

太钢能源动力总厂“暖心”欢乐年在行动

本报讯(通讯员 郭红梅)农历牛年已至,面对严峻复杂的疫情防控形势,2021年的春节注定再一次的不平凡。倡导“就地过年”,确保岗位职工人人平安健康,心情愉悦,太钢能源动力总厂党委“暖心”欢乐年在行动,多形式营造安全、稳定、欢乐、祥和的气氛。

为了让广大岗位职工过上安稳年,暖心年,欢乐年,能源动力总厂党委在科段级领导干部层面认真传达春节期间

疫情防控通知,要求广大党员、干部要提高政治站位,切实增强思想自觉和行动自觉,强化底线思维和风险意识,严格执行有关疫情防控的要求,带头就地过年,自觉减少不必要的出行和聚集。在基层职工层面,该厂相关部门人员深入各支部岗位职工,宣传“就地过年”既有利于减少人员流动、又降低疫情传播风险的重要意义。及时了解职工需要,做好心理疏导。同时,厂党委还对

留守岗位就地过节的单身青和坚守项目工程建设人员送上新春祝福,表达了深切的慰问。春节期间,该厂组织各支部积极开展中国宝武司歌“云合唱”比赛前的学唱环节,充分发挥有特长的职工为作业区教授歌曲,人人学唱宝武司歌,在歌唱中愉悦身心,进一步增强“同一个宝武”的文化认同感、归属感和自豪感。另外,春节期间,职工们还积极参加了太原市“两节”期间线上职工文化活动。



春节之际,太钢不锈钢热轧厂团委组织开展了新入职大学生新春慰问活动,该厂领导代表厂党政向大学生们送去了节日的问候和慰问品,勉励大学生们在新的一年里,紧紧把握住联合重组和智能化升级改造两个重要机遇,快速成长,早日成为推动热轧厂高质量发展的坚实力量。同时,针对他们积极响应号召留驻太原就地过年的情况,督促他们做好个人疫情防控工作。孙磊摄

战“疫”有我

通讯员 韩亚丽

2021年的一个晚上,太钢尖山铁矿生活区已悄然无声,人们都已进入梦乡,一阵急促的电话铃声把汽车班班长景季旺惊醒。原来是由于疫情防控要求,一辆河北籍为精选送货车不能下高速,调度指令要求汽车班8吨吊到娄岚高速口配合接备件。

疫情就是命令,防控就是责任!接到调度指令后,检修部汽车班班长立即联系司机武文

强、起重工孟向前赶到选区发动吊车前往高速口。检修部值班干部赵主任强调了夜间接备件的过程既要注意安全,同时大家要戴好口罩做好疫情防控。

寒冬腊月,夜间的温度已经达到了零下十几度,增加了接备件的难度,刺骨的寒风吹在每个人的脸上,却阻挡不住这支“铁军”的速度。他们毫无怨言,默契配合,支车、挂钩……各项工作有条不紊地进行着。同时,在

这场战“疫”里,每个人都丝毫不敢放松警惕,在严格执行调度任务的前提下,他们也拿起了“点温枪”,严防着37.3摄氏度这道防线,将疫情防控各项工作措施抓严落实,确保接备件过程安全。一鼓作气之下,这支“铁军”将备件按时送达,保证了第二天精选系统的生产试车。

回到家已经凌晨3点30分,对汽车班的成员来说,这也许是一次很平常的出车吊运,但彰显的是检修不全体检修人员召之即来、来之能战、战之能胜的执行力文化。履职尽责,每个人亦是疫情防控“战斗员”,在完成任过程中他们仍紧抓疫情防控,共同筑牢战疫防控墙。

太钢电气公司开展监督检查确保节日风清气正

本报讯(通讯员 王晓红)为进一步深化和巩固中央八项规定精神,严格落实太钢集团纪委《关于做好2021年元旦春节期间加强廉洁自律推进作风建设的通知》要求,切实做好监督执纪,坚决防止“四风”问题反弹,近日,电气公司纪检部门开展节日期间监督检查工作。

此次监督检查旨在突出重

点,通过查阅会议记录、凭证、管理制度等相关资料,对各科室分厂自查自纠中发现问题整改落实情况进行“回头看”,对问题整改情况进行再督促,确保问题整改到位。同时,针对重点部门、重点岗位,从落实好疫情防控、制止餐饮浪费行为、严防形式主义、官僚主义等隐形变异问题进行提醒监督。通

过监督检查,有效督促各科室分厂认真履行全面从严治党主体责任和监督责任。

春节期间,该公司纪检部门还将持续开展对重点领域、关键环节的检查力度,持续释放执纪必严的强烈信号,警示党员领导干部严守纪律和规矩,以铁的纪律确保节日期间风清气正。

本报讯(通讯员 张彩锋)在春节来临之际,焦化厂党政积极开展“心系职工情,温暖进万家”为主题的送温暖活动,慰问对象重点是苦、脏、累一线岗位员工、生病员工、困难员工和因疫情不能回家过年的单身员工。

为了能够做到精准实施,切实把组织的关怀和大家的温暖送到员工的心坎上,该厂两级党组织、工会组织及早安排,及早摸排,精心选购慰问品。该厂工会为炼焦作业区、运焦作业区和煤备作业区等艰苦岗位员工送去了节日的慰问品,两级党组织和基层工会通过召开座谈会、入户、到岗位和医院以及集体发放等多种方式,先后为17名困难员工、17名困难党员、36名伤病员工和79名不回家过年的单身员工送去牛奶、鸡蛋、水果、食用油等慰问品,把厂党的关心和温暖送到了职工手里。大家对厂党政的关怀非常感谢,一致表示,一定要精心操作,不辜负厂党政的期望,做到履职尽责、安全生产。

太钢焦化厂 心系职工情 温暖进万家

形式多样关怀慰问春节留驻青工

本报讯(通讯员 郝咪咪)岁寒情深,关怀暖心。受疫情影响,今年国家提倡就地过年,太钢炼钢二厂为了使留驻青工度过一个欢乐祥和的新春佳节,开展了形式多样的关怀慰问活动。

各支部分别组织春节留驻的青工开展了“春节座谈会”,会上,盘点了一年来大家工作中的各项业绩和荣誉,感谢青工们一年来对厂做出的积极贡献,送上了新春的祝福。之后大家在座谈会上畅所欲言,分别说出了自己工作和生活中的想法和打算,大家相互交流,不时发出阵阵笑声,宛如一家人一样。

有的支部还将新春的礼物送到了留驻青工的岗位上,有的青工收到组织的礼物后高兴的合不拢嘴,纷纷表示,愿意把自己青春的汗水挥洒在炼钢二厂的厂房里,安全炼钢就是过好年。

该厂还采取“微信”“电子贺卡”“视频通话”等网络手段带领留驻青工向远在千里的父母“云拜年”,把对亲人的思念和爱通过网络传递回家,欢乐的笑容让电话那头的父母放心、高兴,佳节的思念之情都转化为爽朗的笑声……

通过一系列关怀慰问活动使春节留驻的青年感受到了“家”的温暖,缓解了青工远在异乡对亲人的思念,带领他们一起度过了一个喜庆祥和的新春佳节。



为进一步强化春节期间的安全生产工作,营造安全祥和的节日氛围,近日,太钢东山矿组织开展了安全春联征集活动,通过征集、评选、书写等形式,提升员工的安全生产意识,引导职工绷紧安全弦,克服麻痹思想,用实际行动助力企业的安全生产工作。图为员工书写征集的春联。孙宏伟 摄 高爱忠 文